



## 言序

親愛的朋友，這一本書，因着神的主宰，現在到了你的手裏，這並非毫無意思的。我願意你饒恕我的突兀，饒恕我叫你注意到你的靈魂問題。我請求你用謙卑的心，讀這一本書，好叫你明白神的救恩。我禱告神，用他自己的靈和話，感動你的心，使你因為相信而得永生。

（書中所有章節，都是引證聖經之言）





# 得救本乎恩

讀經：

『你們得救是本乎恩，也因着信，這並不是出於自己，乃是神所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇』（以弗所書二章八，九節）。

『如今卻蒙神的恩典，因基督耶穌的救贖，就白白的稱義』（羅馬書三章二十四節）。

『道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光』（約翰福音一章十四節）。

『願意的都可以白白取生命的水喝』（啟示錄二十二章十七



節）。

### 恩典的福音

『恩典』是個非常動人的名詞，可惜牠太神聖，以致地上罕見牠的真面目。今天所廣見的，乃是彼此欺壓，相咬相吞。果有人能彀不倚勢凌人，反而持守清正，以公義對人，已是十分難得；若說能彀用恩典待人，真是難乎其難了。因此在人類的辭典上，雖有『恩典』這個名詞，可是在人們的思想裏，早已抹殺得乾乾淨淨。甚至當人注意到人生最重要的得救問題時，也把牠完全遺忘了。有罪的人怎能得救呢？怎能得到赦免，怎能獲神悅納？爲着答覆這類問題，人創立了各種宗教。但是無論那些宗教所標榜的是何種法門，歸納牠們的原則都出於一途，即人得自己



修行，人得履行各種特別要求，然後纔有獲救的希望。在人的思念裏，根本沒有所謂『恩典』這回事。人焉能夢想到一個萬惡的罪人，可以不費吹灰之力，全無所謂的功德，就獲得完全的赦免。在人的天然邏輯裏，這件事是十分不合理性的。反之，人若能薄盡棉力，致力於改善，則尚可將功折罪，積些功德。這樣似乎近情，而且易於接受。然而基督教一反人類天然的思路，獨創『恩典』之道，可見牠是啟示的宗教，是出諸於神的。就此應驗了聖經所說：『神為愛祂的人所豫備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的』（哥林多前書二章九節）。福音的第一聲，就是『你們得救是本乎恩』！

### 恩典的本體

要懂得甚麼是恩典，就得先認識牠的本體，因為恩典乃是另



外一件東西的現象而已。牠不是憑空產生的，乃是根據另一件東西來的。有了那件東西，自然有恩典；沒有那件東西，就不會有恩典。聖經清楚的記着說：『神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們』（約翰福音三章十六節）。獨生子就是耶穌，祂將耶穌當作恩典賜給世人。這是神給人的最大恩典。這恩典是根據甚麼來的呢？乃是根據神最深的愛來的！因為神極愛世人，愛到一個程度，甚至把祂的獨生愛子也賜給了我們。

哦，神就是愛。祂不只有愛，祂也就是愛。祂不像水桶裏面只有一滴水，暫時涼涼人的焦唇；祂是深海，水怎樣充滿洋海，愛也照樣充滿了祂。祂的愛遼闊無邊，祂的愛深厚莫測。祂因着愛創造了人，也因着愛將萬物賜給人。正如使徒保羅所說，祂為自己未嘗不顯出祂愛的證據來，『就如常施恩惠，從天降雨，賞



賜豐年，叫你們飲食飽足，滿心喜樂」（使徒行傳十四章十七節）。真的，『我們生活，動作，存留，都在乎祂』（使徒行傳十七章二十八節）。然而祂還不以這些爲足，祂的恩典並不止於這些所謂物質的恩賜上。祂的愛催促祂自己，來爲人作更大的事。祂知道一個有罪的人，縱然富有天下，也是痛苦的。良心的指控，和前途的無定，非但沖淡了一切的享受，而且轉使這些變成人生的重擔。猶如一個已經判決的犯人，雖然供給他山珍海味，也感覺無味，因爲他的心早已死去，那還有心來享受這些美餚。他所切望的，乃是赦免，他所需要的，乃是代替。如果有人肯替他死，使他重獲自由，那人纔是真正愛他的，是他救命的恩人。照樣神的大愛，深深體會人內心的要求。多少人在暮年衰老的日子，回憶過去的享用安樂，不禁長歎，『虛空的虛空！』再



前瞻屈指可算的將來，又不覺驚喊，『沒有神，沒有盼望！』也有許多人正在命運高峯，興高采烈之時，忽然如大夢初醒，發現在心靈的深處有一種苦悶，是全世界的美物所不能解除的。人的需要是深於物質的，人要求一種比萬有更美的恩賜，來滿足他裏面的欠缺。愛的神豈會置之不理呢？祂在人還不懂得自己的需要之前，在人還不知道祈求以先，就早有準備。祂極愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們。在萬有以外，在萬有之上，神將主耶穌賜給人，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。在這個超奇的恩典上，神顯明了祂那超越的愛。

愛像神一樣，是看不見的，然而牠也像神一樣，是最真實的。愛發動恩典，愛以恩典爲出口。看不見的愛，藉着看得見的恩典，得以彰明。愛愈深，恩典就愈大。所以經上這樣記着：



『神差祂獨生子到世間來，使我們藉着祂得生，神愛我們的心，在此就顯明了』（約翰壹書四章九節）。

### 恩典的性質

甚麼是恩典呢？要明白恩典的性質，最好的辦法是先問甚麼不算恩典。在『不算』的襯托之下，我們就可以看出恩典的『是』來。

第一，恩典不是該得的。羅馬書四章四、五節這樣說：『作工的得工價，不算恩典，乃是該得的，惟有不作工的，只信稱罪人爲義的神，他的信就算爲義。』無論甚麼，如果是用勞力賺來的，就成爲工價，不算恩典。一個傭人在你家裏作工，講明月俸若干。她忠心服事你，等到月底你付給她薪金時，你不能對她



說，這些錢是我因着恩待你而賜給你的。不，你並沒有賜她恩典；這些是她工作的代價，是她所該得的。你給她是應當的；你如果不給她，你就是不義，虧欠了她。因此在原文上，『該得』兩字乃是『債務』，表明你欠了她的債，應該還清。她每天遵照約定的條件服事了你，無形中就把債務堆積在你身上。等到月底付薪之時，你實在是償還你所欠的債而已，根本談不上甚麼恩典的問題。

多少人把神的恩典當作一種該得的工價。好像說，我一生作好人，積了許多功德，現在神應該把天堂付給我。換句話來說，天堂是我作好賺來的。因此民間流行着一句俗語說：『好人上天堂，惡人下地獄。』好人因他所作的善事，使他得着了天堂的報酬；惡人也因他所行的惡事得到了地獄的報應。無論是天堂是地



獄，都是人自己賺來的，與恩典毫無關係。神不過是一位出納員而已，根據人的工作來支付，並沒有愛，也沒有恩典。古時該隱就是這樣的一個人。聖經記着：『有一日，該隱拿地裏的出產爲供物獻給耶和華。……耶和華看不中該隱和他的供物；該隱就大大的發怒，變了臉色』（創世記四章三至五節）。他把勞力所得的出產獻給神，以爲神必定悅納他。他以爲自己的勞苦應當賺得神的悅納。不料神看不中他的供物。神並不需要人來供應，好像祂缺少甚麼似的，祂反而把一切的恩典賜給人。祂並沒有欠人的債，必須償還。人的行善，乃是人所當行的，並不增加神的債務。是人欠神的債，因爲『世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀』（羅馬書三章二十三節）。神從來沒有欠人。該隱來到神面前，帶着一種『該得』的態度，我有善行，你神應當悅納；我有供物，你神



應當道謝。神看不中他，神看不中一切持着這種態度的人。該隱大大發怒，他向神發怒，他也變了臉色。哦，今天有許多人人都像古時的該隱一樣，自以爲有德行，自鳴好人，自翔我不入天堂，誰入天堂。請記得，恩典不是該得的，該得的不算恩典。日子要到，許多惡人竟然上了天堂，許多好人反倒下了地獄。原因是惡人自知其惡，以致悔改接受神的恩典，好人自豪其善，以致固執拒絕恩典。

第二，恩典不是配得的。使徒保羅在寫給哥林多教會的信上說：『我原是使徒中最小的，不配稱爲使徒，因爲我從前逼迫神的教會。然而我今日成了何等人，是蒙神的恩纔成的』（哥林多前書十五章九，十節）。從這段話上，可見恩典不是配得的。配得的乃是賞賜。譬如一個學生成績特別優良，品行又上等，學校就



給他獎學金，因爲他在全校學生中間證明他是配得的。他達到了那超水準的成績，符合了獎學金的各種條件，因此就得到了這個賞賜。賞賜雖然不能說是工價，但是多少也是一種報酬，一種額外的獎勵，作爲努力的代價。

當主耶穌在地上的時候，『有一個百夫長所寶貴的僕人害病快要死了。百夫長風聞耶穌的事，就託猶太人的幾個長老，去求耶穌來救他的僕人。他們到了耶穌那裏，就切切的求祂說：你給他行這事，是他所配得的；因爲他愛我們的百姓，給我們建造會堂。』請注意，這幾個長老的邏輯：你給他作寵，因爲他是配得的，他有超乎尋常的功德，所以配得超奇的恩典。哦，他們把恩典當作賞賜，恩典的重心是在賜恩的主，賞賜的重心則在領賞的人。『離那家不遠，百夫長託幾個朋友去見耶穌，對祂說：主



阿，不要勞動；因你到我舍下，我不敢當；我也自以爲不配去見你，只要你說一句話，我的僕人就必好了。』這個外邦的百夫長，竟然比猶太的長老還懂得甚麼叫作恩典。他承認自己是何等的不配，不只請主來家不敢當，甚至見主也不配。然而他有需要，他仰望主賜給他這個不配的人，當主聽到這些話的時候，主立刻稱讚說：『我告訴你們，這麼大的信心，就是在以色列中我 also 沒有遇見過。那託來的人回到百夫長家裏，看見僕人已經好了』（路加福音七章二至十節）。是的，這個百夫長懂得恩典是甚麼，他並不倚靠他的良善，他並不誇耀自己的善行。他知道這些雖然在人的眼中認爲希奇，但是在神的面前毫無功勞。他不能憑藉這些來獲取恩典。要得到恩典，就得站在一個不配的地位上，因爲神的恩典是爲着那些不配之人的。果然恩典臨到了他，



他的僕人起死還生，完全恢復。經上記着說：『弟兄們哪，可見你們蒙召的，按着肉體有智慧的不多，有能力的不多，有尊貴的也不多。神卻揀選了世上愚拙的，叫有智慧的羞愧；又揀選了世上軟弱的，叫那強壯的羞愧；神也揀選了世上卑賤的，被人厭惡的，以及那無有的，爲要廢掉那有的；使一切有血氣的，在神面前一個也不能自誇』（哥林多前書一章二十六至二十九節）。

第三，恩典不是出賣的。先知以賽亞被聖靈感動，說出神的話來。他宣告說：『你們一切乾渴的都當就近水來；沒有銀錢的也可以來；你們都來，買了喫；不用銀錢，不用價值，也來買酒和奶。你們爲何花錢買那不足爲食物的？用勞碌得來的，買那不使人飽足的呢？你們要留意聽我的話，就能喫那美物，得享肥甘，心中喜樂。你們當就近我來，側耳而聽，就必得活，我必與



你們立永約，就是應許大衛那可靠的恩典』（以賽亞書五十五章一至三節）。恩典是憑着應許來的，牠從來不要代價。神既然有樂意之心，就賜下恩典，吩咐所有的人前來白白領受。記得從前有一個寡婦患病極重，她一生最愛玫瑰花，因此當病篤之時，她向幼年的孤兒吐露内心的要求，巴不得能一聞玫瑰的香味。那時正是嚴冬，不易見到玫瑰花。可是孤兒愛母心切，決意出外尋覓。他走了許多地方，都找不到玫瑰。最後經過一個大花園，望見在玻璃花房內玫瑰盛開，鮮艷可愛。他就進去向園丁買一束玫瑰。園丁逐他出去，說這是皇家花園，閒人不准入內。他懇求園丁賣他一束玫瑰，因為慈母病重，思聞花味。正在相持之時，突然跑來一位高貴婦人，面貌良善和氣，問孩子爲何相爭？孩子就將經過報告婦人，並且懇求准他買一束玫瑰。婦人表示深切同



情，吩咐園丁摘了大束玫瑰，交給孤兒。孩子一面歡喜，一面驚恐，羞怯的從口袋裏摸出幾個銅元，交給貴婦。婦人微笑答說：『孩子，將錢留下罷，這是皇家花園，裏面的花從來不出賣。皇家的東西只送不賣。』是的，神的恩賜從來不出賣，也沒有人買得起。經上豈不記着說：『那些倚仗財貨自誇錢財多的人，一個也無法贖自己的弟兄，也不能替他將贖價給神，叫他長遠活着，不見朽壞；因為贖他生命的價值極貴，只可永遠罷休』（詩篇四十九篇六至九節）。

可憐在這商業尖銳化的社會裏，連人的思想也被買賣所霸佔。人不懂得恩典這件事，動輒以爲一切都得以買賣方式來解決。誰肯奉送？何物不需代價？因着人與人的關係建造在這種買賣的方式上，人就誤會人與神的關係也是根據買賣。神有許多美



物，能彀使人心中喜樂；可是要得到這些福氣，人必須花錢來買，或者用勞碌來換。誰出得足，誰就得着。誰出不起，就不得享受。問題似乎不在神的肯不肯上，而在人的能不能上。第一世紀撒瑪利亞的西門就是犯了這種錯誤。『西門看見使徒按手，便有聖靈賜下，就拿錢給使徒說：把這權柄也給我，叫我手按着誰，誰就可以受聖靈。彼得說：你的銀子和你一同滅亡罷，因你想神的恩賜，是可以用錢買的』（使徒行傳八章十八至二十節）。他以為神的恩賜可以用錢買來，這樣想法乃是自取滅亡。

恩典不賣，也不賤賣。恩典白送，決不半送半賣。榮耀的神豈至圖利？豐富的神焉能吝惜。祂大方的呼喚說：『你們一切乾渴的人都當就近水來；……不用銀錢，不用價值。』

第四，恩典不是賒借的。羅馬書十一章二十九節這樣說：



『神的恩賜和選召是沒有後悔的。』神的恩典不是借貸式的，因爲人出不起代價，先賒給人，然後叫人逐漸撥還。萬一人不能償還，就全部沒收，完全收回。不，這種作法是屬於世界的，並不屬於神。今天人要買一輛汽車，手頭無便銀，可向銀行借款。銀行就用抵押的方式借款給你。汽車雖然先由你使用，只是汽車的所有權是銀行的，每月按照規定撥還，外加利息，直到全部還清。假使中途發生變卦，無法繼續撥還，銀行有權收回汽車，而且沒收已往一切付款。一直等到全部借款還清，汽車的所有權纔得移轉，變成你的資產。在這種方式之下，雖甚方便，可是危險亦大，隨時有失掉汽車的可能。

多少人以爲神的恩典也是如此的。人承認救恩的代價太重，無法支付。於是盼望神豫借救恩，容後逐漸撥還。不錯，人這樣



說，一信主耶穌就可以得救，然而人得好好遵守律法。人若作得好，將來或者有上天堂的可能。人若作得不好，神可以隨時吊銷救恩，以致仍舊滅亡。古時加拉太教會的信徒就有這種思想，所以使徒保羅嚴厲的責問：『無知的加拉太人哪，耶穌基督釘十字架，已經活畫在你們眼前，誰又迷惑了你們呢？我只要問你們這一件，你們受了聖靈，是因行律法呢，是因聽信福音呢？你們既靠着聖靈入門，如今還靠肉身成全麼？你們是這樣的無知麼』（加拉太書三章一至三節）？可見恩典的原則是不變的。如果是從信福音來的，就一直根據於相信，決不能先信而後卻變作行律法。既然靠着聖靈入門，就必不藉着肉身成全。

總括上面的四點，我們可以看見恩典究竟是何性質。恩典是不該得而得的，是不配有而有的。恩典是白白賜給的，也是永遠



賜給的。恩典不問你有甚麼，也不管你是甚麼。恩典出於神的大愛，也只根據神的樂意。神對摩西說：『我要憐憫誰，就憐憫誰，要恩待誰，就恩待誰』（羅馬書九章十五節）。神既然恩待，就不後悔。哦，祂是滿有憐憫，滿有恩典的神！讀者，趕快投靠祂罷！

### 恩典的禮物

神究竟賜下甚麼恩典呢？甚麼是祂大愛的標記？甚麼是我們人所不該得而得，不配有而有的？神白白而且永遠賜給我們的，是甚麼呢？這個榮耀的恩典，額外的恩賜是誰呢？經上指明說：『道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光。』原來這個恩典的禮物



物，不是一件物質的東西，而是一位永遠的神。『道』，這位太初就有的『道』，這位就是神的『道』，也是與神同在的『道』，就是主耶穌。祂被稱爲『道』，因爲祂是神的出口，祂把神說了出來。從來沒有人見過神，但是看見主耶穌的，就看見了神，因爲祂與神原爲一。祂來成了肉身，祂來住在人的中間。祂來與人親近，也來替人贖罪。這是人該得的麼？人所該得的，乃是死亡，因爲『罪的工價乃是死』。死亡是人自己賺來的。神並不要我們死亡，乃要我們生存。可是我們偏偏用盡方法，出盡力量，來爭取死亡。既然賺到了死亡，又不願意死，盼望能生。我們想望我們所不該得的。神在祂的大憐憫中賜恩與我們，給我們所不該得的，正如經上所說：『惟有神的恩賜，在我們的主基督耶穌裏，乃是永生』（羅馬書六章二十三節）。我們配得着神的兒子



來到我們中間麼？我們究竟作了甚麼超凡的好事，以致配與神親近？一個平民要覲見王，總得有甚麼特殊的功勞，或者對國家有何供獻，或者對科學有何發明，總不能隨隨便便，就進到王的面前。他蒙召見，是一種賞賜。然而在我們還作罪人，非但無功，而且有過的時候，神竟然自己來到我們中間，把祂百般的恩寵賜給我們。經上明說：『兒女既同有血肉之體，祂也照樣親自成了血肉之體，特要藉着死，敗壞那掌死權的，就是魔鬼，並要釋放那些一生因怕死而爲奴僕的人』（希伯來書二章十四，十五節）。這種浩恩實在不是我們所配有的。

人豈能買神呢？萬有都是祂所創造的，人能用甚麼來買祂呢？是祂因着愛的緣故，白白的賜給人。祂將自己當作無上的禮品送給人，白白的送，永遠的送。祂是恩典的化身，祂就是恩典。



可惜今天人渴慕零碎的恩典，而不羨慕整個的恩典。人要恩典的影兒，卻拒絕了恩典的真像。人貪求外面的包裝，而忽略裏面的美物。誰不願意多有屬世的恩典，但是有誰得着智慧的心，來愛慕賜恩的主。當主耶穌在地上的日子，許多猶太人因喫餅得飽而追隨祂。他們一再求主多行神蹟，使他們無須勞碌，就得飽足。他們以喫飽為人生最重要的事。主就對他們說：『不要為那必壞的食物勞力，要為那存到永生的食物勞力，就是人子要賜給你們的。』又說：『我就是生命的糧；到我這裏來的，必定不餓；信我的永遠不渴』（約翰福音六章二十七，三十五節）。他們所要的是餅，主所要給的是祂自己。餅屑不過是恩典的影兒，表明神是眷顧我們的。主自己纔是恩典的真像，使人得着這位眷顧人的神。但是門徒中好些人聽見這些話，就說：『這話甚難，



誰能聽呢？』以致多有退去的。可見人是何等的短視，何等的愚昧！

親愛的讀者，神把祂一切的恩典都裝在主耶穌裏面。主耶穌就是神所有的恩典。得着主，就是得着一切。失去祂，就是失落一切。聖靈明說：『這恩典是祂在愛子裏所賜給我們的』（以弗所書一章六節）。在愛子以外，沒有恩典。要得到神的恩典，就必須接受神的愛子。

### 恩典的接受

神既然已經向人賜恩，將祂的獨生子賜給了人，現在人應當怎樣來接受這個恩典呢？根據恩典的性質，接受的惟一方法，就是相信。換句話說，就是相信神實在是愛我，主耶穌實在是爲我



的罪而死在十字架上。神既將主當作禮物送給我，我收下謝謝祂就是了。假使有人出了重價，買了禮品，遠道來你府上，真心誠意要送給你。你應當怎麼辦呢？你可以推辭他說，我不敢當，因為我不該也不配領受這分厚禮麼？表面上這樣作十分謙虛，非常有禮。但是實際上你辜負了朋友的一番熱誠，你將他當作外人。俗語說得好：『卻之不恭，受之有愧。』縱然你感覺不配，你仍得收下，因為問題不在你自己配不配，問題乃在朋友的情分。朋友既以厚情相待，你怎可推卻呢？這樣作豈不傷了朋友的熱心麼？豈不是一個十分不恭的舉動麼？與其傷友情，倒不如暢快的收入禮物。雖然不配，卻滿足了朋友的好意，同時也得着了自己所需的物品。何必故示謙卑，而結果兩失呢？

哦，親愛的讀者，神既然樂意將祂的兒子賜給你，你就不可



推卻。不錯，你不該得到這分厚禮，你也不配領受這種福分。你買不起，也借不到。然而神是將主耶穌當作恩典賜下的，只要你相信接受，主耶穌就是你的了，在主裏面的一切豐富也都成了你的產業。

或者你要問，我怎樣纔能表示我的相信呢？經上記着說：『凡信祂的，必不至於羞愧』，又說：『凡求告主名的，就必得救』（羅馬書十章十一、十三節）。從此可見『信』是藉着『求』表達的。信本來是內心的運行，誰也看不見；然而信心運行的結果卻是求告，這是可見的。誰會求告主名呢？只有那些相信主是救主的人。與主同釘的一個強盜，在臨終前求告主說：『耶穌阿，你得國降臨的時候，求你記念我』（路加福音二十三章四十二節）。他爲甚麼這樣求告呢？因爲他相信這位與他並肩而釘的



耶穌，並不與他相同。他是因犯罪而被釘，可是這位耶穌沒有作過一件不好的事。他是應該釘死的，這是他犯罪的結局；但是這位耶穌，是不該釘而釘，不該死而死的，其中必有原因。在千鈞一髮之時，他的心竅被神的靈所開啟，他看出耶穌是『那無罪的替我們成爲罪，好叫我們在祂裏面成爲神的義』（哥林多後書五章二十一節）。今天祂因着贖罪而降卑，甚至死在十字架上，有一天祂要榮耀降臨，建立祂的國度在地上。因着信，這個強盜說話了，他求告主在國度降臨之時記念他。他的求告乃是他相信的結晶，他的口說出他心裏的情形。當他一求告的時候，主立刻應着說：『我實在告訴你，今日你要同我在樂園裏了』（路加福音二十三章四十三節）。主所應允的，遠超過他所祈求的。他只盼望將來得記念，主叫他今日得同在。照樣，當我們開口求告的時



候，主的應允立刻臨到。哦，起來對神說：神阿，你實在愛我，甚至將獨生子主耶穌給我，我心相信，我口承認，我接受祂作我的救主。哦，用求告來表達你的信心罷！這樣你必得蒙拯救。

『我的救贖主阿，願我口中的言語，心中的意念，在你面前蒙悅納』（詩篇十九篇十四節）。

### 恩典的呼召

神的恩典已經在主耶穌身上顯明，禮品已經備妥，現在呼召乾渴的人前來領取。你需要恩典麼？你需要神的赦免麼？你渴望平安麼？你羨慕永生麼？凡你所能想的一切需要，神都已經在主耶穌裏替你豫備了。你縱然不該得，也不配得着這些福分，你雖然出不起代價；也還不了所值，神卻已經將一切當作恩典，準備白



白的賜給你，而且永永遠遠的送給你。只要你願意，你就可以白白的取生命的水喝。神早已願意給，你已經願意信麼？既然你願意相信，就請你低頭禱告神說：『主阿，我信。』

如果您願意信靠耶穌基督，接受祂作您的救主，請您現在就以恭敬誠實的心向祂禱告：「主耶穌啊！我知道我是一個罪人，求祢赦免我一切的罪過，並住在我的心中，作我的救主，引導我走永生的道路。奉主耶穌基督的名，阿門！」

恭喜您！如果您真心這樣禱告，主耶穌必赦免您的罪，使您「不至滅亡」，反得永生。（約翰福音三章16節）

我們願意幫助您過真正基督徒的生活，歡迎您參加我們的聚會，或與我們聯絡。（時間、地點列後）

福音叢書之十一

# 得救本乎恩

江守道著

基督徒聚會所印贈

香港北角堡壘街25—27號地下

香港德輔道西334—350號恆裕大廈一樓A座

九龍尖沙咀金巴利街7—11號安聯大廈三字樓

九龍長沙灣道15—19號譽華大廈二樓

荃灣街市街134號安裕大廈二樓A座

點地會聚

一九九七年六月三版

